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DID YOU KNOW?

Loud 
Quitting

Daily Negative 
Emotions in the 

Workplace

Intent to 
Leave

Quiet 
Quitting

Job 
Climate

Stress: 47% 
Sadness: 19% 

Anger: 15%

43% of employees 
are watching for or 
actively seeking 
new job

64% of 
employees are 
not engaged

79% of employees 
believe it’s a good 
time to find a job

11% of employees 
are actively 
disengaged



BUSINESS ANALYSIS PROFESSION 62%

64%



Common 

challenges 

faced by BAs 

in the 

Workplace



HOW DID I OVERCOME IT?
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THANK
YOU!




	Slide 1
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22

